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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ В УКРАЇНІ 
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Національний технічний університет України  

“Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, м. Київ 

Динаміка користування Інтернет-послугами дедалі зростає. Широкого 
розповсюдження набуває онлайн торгівля, інтерактивне ведення бізнесу. Це 
зумовлює нову тенденцію – плата за надані товари та послуги за допомогою 
електронних грошей. 

Згідно постанови Національного банку України № 481 “Положення про 
електронні гроші”, електронні гроші – це одиниці вартості, які зберігаються на 
електронному пристрої, приймаються як засіб платежу іншими, крім емітента, 
особами і є грошовим зобов’язанням емітента [1]. Право на випуск електронних 
грошей мають виключно банки. Крім того, законодавством дозволяється випуск 
електронних грошей лише у гривневому еквіваленті. 

Згідно Наказа Міністерства фінансів № 627 від 27.06.2013 р., рахунок 33 
було доповнено субрахунком 335 “Електронні гроші, номіновані в національній 
валюті”, на якому відображаються операції з електронними грошима, що 
здійснюються комерційними агентами та користувачами, відповідно до 
нормативно-правових актів НБУ та правил використання електронних грошей, 
узгоджених з Національним банком України [2]. 

У бухгалтерському обліку операції, пов’язані з електронними грошима 
відображаються наступним чином: 

- поповнення платіжної карти з поточного рахунку (Дебет 335 
“Електронні гроші, номіновані в національній валюті”, Кредит 311 
“Поточні рахунки в національній валюті”); 

- сплата комісії за поповнення платіжної карти (Дебет 92 
“Адміністративні витрати”, Кредит 333 “Грошові кошти в дорозі в 
національній валюті”); 

- оплата товарів з платіжної карти підзвітною особою (Дебет 372 
“Розрахунки з підзвітними особами”, Кредит 335 “Електронні гроші, 
номіновані в національній валюті”). 

Відповідно до Інструкції про застосування Плану рахунків, рахунки 30, 
31, 33 не кореспондують з рахунками 2-го класу. Також, при сплаті податків 
законодавчо обмежується використання субрахунку 335, оскільки рахунок 33 
не кореспондує з рахунком 64. 

До основних аспектів, які стримують розвиток електронних грошей в 
Україні, відносять їх правове визначення та законодавче регулювання. Варто 
проаналізувати досвід зарубіжних країн та визначити шляхи подальшого 
вдосконалення системи обліку електронних грошей суб’єктами 
господарювання. Також, доцільно врегулювати питання конвертації 
електронних грошей не тільки в національну, а й в іноземну валюту. 
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